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SUMMARY INDIVIDUAL

BoapacTt

44 responses

14-20 28 (63.6%)
21-30 —15 (34.1%)
3140 | —1(2.3%)

41- nogeke —0 (0%)

MoMeHTaneH CTaTtycC

44 responses

YUYEHUK BO OCHOBHO YUUNULLITE —2 (4.5%)
CpeqnHolukonetl, —15(34.1%)
CrtyneHT/Ka —21 (47.7%)
BpaboTeH —6(13.6%)
HespaboTeH —2 (4.5%)




1.0anv Hekoraw cu 6us/a XpTBa Ha roBop Ha oMpasa?

44 responses

Oa 27 (61.4%)

He 17 (38.6%)

2.[lanu MucnnTe aeka MoxXebu 1 Bue cTe ynoTpebyBasie roBop Ha
OMpa3sa BO MUHATOTO, 6e3 Aa CTe CBECHM 3a Toa?

44 responses

[a 34 (77.3%)

He 10 (22.7%)

3.AKo oarosopusTe co [1A Ha NpeTXo4HOTO npaLlatbe, KOJIKY YecTo CcTe
ro ynortpebysarse roBopoT Ha oMpasa?

44 responses

EnHaw 15 (34.1%)
Hekonky natu

Mece4Ho 3 (6.8%)

25 (56.8%)



HegenHo 0 (0%)

[HeBHO —2 (4.5%)

0 5 10 15 20 25

4. 1anu cte 6une BMe NMYHO MeTa Ha roBop Ha oMpasa? AKo BalLUOT
oprosop e [1A, KOj acneKkT Ha BaWwKWOT UAEHTUTET MUCIUTE JeKa 6un
MeTa? Ako ogrosopoT e HE, Be Moninme npeckokHeTe Ha 9To npaluame.

31 responses

@ Mojara paca

@ Mojara eTHu4Ka npunagHocT

@ Mojara penuruja

@ Mojata cekcyanHa opueHTaumja
@ Guaeiv cym mallko/Mask

@ Buoekn cyM KeHcko/keHa

@ Mojarta coumo-ekoHoOMCKa Nonoxa
@ Mojarta duamska crnocoGHoOCT

112V

5.Konky yecTto cTe 6Uie MeTa Ha roBop Ha oMpasa Bo Npunen?

29 responses

EfHaw —2 (6.9%)
Hekonky natu —24 (82.8%)
Mece4Ho —1(3.4%)
HegenHo —1(3.4%)
[HeBHO —2 (6.9%)
0 5 10 15 20 25

6.Kajie HajyecTo CTe CTeKHane UCKYCTBO CO roBOp Ha oMpasa?

35 responses
@ Bo yuunuwTe
@ Bo Hekoj nokan
A 2 () 3a Bpeme Ha HacTaHu (3abasu,




KOHLLlepTH 1 cn.)

@ OnnajH

@ By pekna Bo yuMnnLWTe, HO Kora
nogo6po ke pasmucnam, ke pedam
Laoma“.

@ Ha y4unuwITe 1 oHnajH

@ vo uciliste,vo kafici

7. AKO CTe UCKycu/le rOBOp Ha OMpa3sa OHNajH, Koj 6elle aBTOPOT?

22 responses

@ He 3Ham, Gelle aHOHUMHO
@ 3Hawm, Ho HecakaM [a Kaxam
© Mpujaten

@ CoyueHuk

@ HacrasHuk/Mpodecop

8. Kora cte NCKYCWJ1e roBOp Ha OMpa3a, ga/in MUCnunTe geKa JIM4YHOCTa
KOja LLITO o Kopuctejia roeopoT Ha oMpa3a MMaJjla HaMepa fa ouae..

33 responses

@ [a 6uge cmelwHa 1 3abasHa Ges Oa
NpUMETU AeKa e HaBpeanvMBo

@ [a 6uge cmelwHa n 3abasHa HO
3Haejkn feka e HaBpeanMBeo

@ HamepHo ga Me Haepeau

48.5%

9. Hve NpoHajioBMe AeKa HajMOKHUOT HaYMH 3a nyfeTo fa ro paséepat
roBOpPOT Ha OMpasa e Ja N cnofenysaaT CBOUTE JIMYHM CTEKHATM UCKYCTBA.
Be3 KOHKpPETHU MMUHba, Be 3amonyBaMe aa o6jacHUTE ITO BaM BU ce
CNy4YUNo 1 Kako Toa BNMjaeno Bp3 BaluuTe YyBcTBa. ( Be 3amonyBame aa
BHeCWTe 6eflellKa Ha KpajoT ako npeanarate [ia He yrnoTpebyBame aen of
0BOj OArOBOP 3a MAHM NeKuun. Hue Ke ce ocurypame zia He 6ugete



npenosHaeH/a o BaWMOT OAroBop. )

8 responses

cym 6un HaBpeflyBaH 3a MojaTa penuruvja v 6oja Ha KoXa off CTpaHa Ha Np1NagH1LUM Of, POMCKOTO ManuUWUHCTBO
HO He pearupaB HUKaKO 6MALjKM He cakaB Aa ja 3aroneMyBam TeHsujaTa

J'nyeTo of fOMa CU ja HOcaT HaBMKaTa 3a KOPUCTeH-e Ha roBop Ha oMpasa.
/

nona CpefHo y4UIMLITE ro NOMUHAB BO CTPEC M CTPaB M MW Tpeballe MHOTY BpeMe Aa ce BpaTam Ha
ce6e(roanHu), Ho cera cym fo6po, but the damage is done

TunnyHo. Kora 6B BO OCHOBHO YYUIIULLTE MU Ce CMeeja (M MaLLKM 1 XXEHCKM) 30WWTO He cyM 6Una GU3NYKK
pa3BueHa. Me umaaT Hape4yeHo ckeneT. Me Bukaa 1 6ybanuia, ama Toa He MU cMeTalle 61AejKN HeMa HULLITO
fIoWo BO TOa Aa ce y4u. AMa hU3MYKMOT U3rneq, 3a Koj [onpuHece MojaTta Tpayma of, AeTCTBOTOo, MU Gelle
MHOTY YyBCTBUTE/IHA TeMa U Iypu 1 OHKE KOW MW MUciea A06po, @ MU Benea ,LITo jajell” HECBECHO Me
noBpeayBaa. Cekorall UM BO3BpaKae co ,Bo3ayx".

Ho, eaeH of, MOMUWMTE KOW MK Ce CMeeja BO OCHOBHO, CO KOj 3aefiHO y4eB, AeHecka Me cMeTa Kako npujaTed.
[euarta ce cenak feua.

Toa LWITO HABUCTUHA Me BONK e FOBOPOT Ha OMpasa Of] POAMTENUTE CNIpEMa MeHe, 0COBEHO CripemMa MojoT 6par.
Kora Toj Gelue Bo Hajronemata Kpusa (3apafu HUBHWUTE FynocTH) M Kora 3emMalle (necHa) gpora, Tue ro npapea
6ynana, nyf, ,Hecanam®, “6e3 M0o30K" UTH, HamMmecTo Jla pasmucnat KOJA NMPA3HWMHA HUMBHOTO fieTe ce obuayBa
LA ja NononHu.

Haironemarta HaBDena crinemMa MeHe. e Ol TaTKO M. KOi Ce OCMeNK Na KOMeHTWDa (noneka 6eB chDenHo) 3a

10. Janu cv wupen/a roeop Ha oMpasa rno couujasiHuTe Mpexu, na
Makap W Ha wana?

44 responses

[a 15 (34.1%)

He 31 (70.5%)

11. Janv cMeTall AeKa roBopoT Ha OMpasa Ha CoLMjaNiHUTe MPeXu ce
NoBeKe ce 3rofieMyBa MM Nak ce HamasnyBa?

44 responses

Ce sronemysa 36 (81.8%)



e Hamanysa —4 (9.1%)

He 3Ham —4 (9.1%)

12.0anu cTe noceTyBasie obyka/npefaBatbe 3a roBop Ha ompasa?

44 responses

@ [a, so Mpunen
@ L[a, Hagsop op Mpunen
@ He

13. [lanv 61 cakasne fa nocetute obyka/npefasarbe 3a roBop Ha
oMpasa?

44 responses

40

fa 34 (77.3%)

He —11 (25%)

14. [lanv cMeTalW JeKa Bnagata 6u Tpebano fa 6uae noseke
BKJTly4eHa ojHECYBAjKM Ce Ha FOBOPOT Ha OMpasa Ha couujanHuTe

Mpexun?

44 responses

40



30 (68.2%)

He 5 (11.4%)

He cym pasmucnysan/a 9 (20.5%)

15. llanun Tpeba fa ce Ka3HyBaaT OHME KOU LLIMUpaT roBop Ha oMpasa?

44 responses

30 (68.2%)

He 6 (13.6%)

He cym pasmucnysan/a 8(18.2%)




